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n Нещодавно відбулося засідання Координаційної ради з

питань національно-патріотичного виховання при Департа-

менті освіти і науки облдержадміністрації за участю прорек-

тора з наукової роботи Геннадія Васильчука. Основним

питанням, представленим на розгляд членів Координаційної

ради, було обговорення плану заходів на виконання указу

президента України “Про стратегію національно-патріотично-

го виховання”. В обговоренні взяли участь і науковці

Інженерного інституту: завідувач кафедри фінансів, бан-

ківської справи та страхування, професор Наталя Мете-

ленко, доцент міжфакультетської кафедри загальноосвітніх

дисциплін доцент Ганна Макушинська, доцент кафедри фі-

нансів, банківської справи та страхування Ірина Сіліна. Пре-

дставники ЗНУ відзначили, що відкрите освітнє євросередо-

вище надає молоді більш широкі можливості для подальшо-

го навчання та розвитку, працевлаштування, перспектив

кар’єрного зростання. Вони додали також, що сьогодні орга-

нізація освітнього процесу в ЗНУ забезпечує отримання

високоякісної вищої освіти, яка дозволяє бути конкурентнос-

проможним фахівцем як на внутрішньому, так і на зовнішнь-

ому ринках праці, гарантує молоді можливість вільного вибо-

ру подальшого навчання та працевлаштування, формує в

молоді впевненість у собі та спроможність приймати обґрун-

товані професійні рішення. 

n У ЗНУ проректор з науково-педагогічної роботи Юрій

Каганов вручив свідоцтво Міністерства юстиції України про

державну реєстрацію збірника “Нumanities Studies” його

головному редактору, професору Валентині Воронковій, від-

повідальному секретарю, доценту Віталіні Нікітенко та техніч-

ному секретарю, доценту Марині Ажажі. Хоча це й новий

збірник, але він має свого попередника, над яким працюва-

ла та ж редакційна колегія. Це “Гуманітарний вісник”. Ідея

його створення належала кафедрі менеджменту організації

та управління проектами. Перший номер був надрукований

ще у 2001 році. Це видання сприяло розробці нових міждис-

циплінарних засад гуманітарних досліджень, обміну практич-

ним досвідом їх проведення, створенню нових підходів до

гуманітаризації в епоху глобалізації, яка направлена на

адаптацію гуманітарної науки і освіти до нових умов інфор-

маційного суспільства, “суспільства знань”. Цей збірник вхо-

див до багатьох наукометричних баз даних та бібліотек світу.

Досвідчена команда редакційної колегії завжди дотримува-

лася критеріїв і високих стандартів світової гуманітарної

науки. 

n Випускниця Інженерного інституту Аліна Рябцева, яка

навчалась за спеціальністю “Публічне управління і адміні-

стрування”, отримала диплом магістра польського універси-

тету. Учасниця програми успішно навчалась у Вищій школі

управління охороною праці у м. Катовіце за програмою 2Д

(програма подвійних дипломів) за спеціальністю “Управ-

ління проектами” і проходила післядипломне стажування на

польському підприємстві (інженерний центр сертифікації).

Під час навчання Аліна також мала можливість пройти стажу-

вання за програмою ERASMUS+ у м. Лондоні, Великобри-

танія. Варто додати, що міжнародні зв’язки Запорізького

національного університету із Вищою школою управління

охороною праці у м. Катовіце міцні, й польський університет

є надійним партнером, оскільки не тільки студенти мають

можливість навчання, а й науково-педагогічні працівники

нашого ЗВО, представники адміністрації мають можливість

проходити стажування, проводити спільні наукові досліджен-

ня, організовувати конференції, засідання круглих столів.

n На факультеті журналістики відбувся навчальний тренінг

“Права людини та гендерно-обумовлене насильство: як

коректно писати про жінок і дітей”. Представники громадсь-

ких і журналістських організацій, активісти і блогери обгово-

рили теми про роль ЗМІ як одного із найбільш потужних чин-

ників впливу на свідомість, способи боротьби із дискриміна-

цією та висловили ставлення до прав людини і гендерної рів-

ності. Доцент кафедри журналістики Павло Мірошниченко

навів результати дослідження “Центру інформації про права

людини” за підтримки Програми розвитку ООН. Учасники

працювали в міні-групах, аналізували приклади та виконува-

ли вправи на закріплення нових знань, які необхідні для

об’єктивної роботи та встановленні ефективної двосторон-

ньої комунікації.

НОВИНИВ університеті підбили підсумки важливого грантового проєкту
У ЗНУ прозвытувалися про напрями робо-

ти проєктної команди EURUPROC над вико-

нанням грантового проекту “Європейська

проєктна культура” упродовж 2018-2019

навчального року. Його реалізація здій-

снюється у ЗВО в рамках європейської про-

грами Еразмус+, напрямок Жана Моне.

Серед головних подій в рамках проєкту:

відкриття Зали європейських студій, органі-

зація і проведення Дня європейських про-

єктів у ЗНУ, циклу тренінгів для науково-педа-

гогічних працівників із написання заявок,

двох конкурсів проєктів для магістрів та аспі-

рантів “Епіцентр молодіжних ініціатив”, кон-

курсу проєктів із удосконалення іміджевої

діяльності факультетів тощо.

Навчання за модулем Жана Моне “Основи

європейської проєктної діяльності” здійснили

аспіранти першого року навчання та магі-

стри математичного факультету. До опану-

вання цього важливого для всіх курсу при-

єдналась і група викладачів та аспірантів

Переяслав-Хмельницького державного пед-

університету імені Г. Сковороди в рамках

укладеного договору про співробітництво між

нашими ЗВО. Усі слухачі отримали Серти-

фікати про проходження навчання за моду-

лем Жана Моне в рамках європейської про-

грами Еразмус+.

Оскільки проєкт має не лише освітній, але

й науковий складник, його результати висвіт-

лили в низці наукових публікацій у виданнях,

що входять до міжнародних наукометричних

баз даних, у тому числі зарубіжних, а також

презентували на 4 міжнародних конферен-

ціях (Запоріжжя, Львів, Київ, Одеса) та отри-

мали Свідоцтво авторського права на твір. 

Інформація про події, що відбувалися за

проєктом, систематично розміщувалися на

електронних ресурсах проєкту та на сайті

ЗНУ, у Євродайджесті Української асоціації

викладачів і дослідників європейської інтег-

рації, а також на регіональному телебаченні,

в медіа.

Серед планів проєктної команди, до складу

якої входять: проректори Олександр Гура,

Юрій Каганов та доценти Вікторія Меняйло,

Олена Тупахіна, Володимир Сарабєєв і

Наталія Воронова, на наступний навчальний

рік – презентація навчально-методичного

посібника, який розкриватиме особливості

формування європейської проєктної культу-

ри в Запорізькому національному універси-

теті, підготовка наступних груп магістрів та

аспірантів із курсу “Основи європейської

проєктної діяльності”; організація конкурсів

проєктів для магістрів, аспірантів та праців-

ників ЗНУ, а також проведення підсумкової

конференції за проєктом.

У ЗНУ активно готуються до початку нового навчального року
Протягом усього літнього сезону в інтенсивному режимі відбу-

ваються ремонтні та інші господарські роботи на території студмістеч-

ка ЗНУ та на університетських базах відпочинку, що розташовані на

о. Хортиця та в смт. Кирилівка. Увесь процес знаходиться під особи-

стим контролем ректора Миколи Фролова та проректора з навчаль-

но-виробничої роботи та матеріально-технічного забезпечення

Сергія Кушніра, адже адміністрація університету турбується про ство-

рення комфортних умов для роботи та відпочинку освітян і студентів

університету.

Як повідомив головний інженер Валентин Моцак, в усіх корпусах

ЗНУ відбуваються комплексні ремонтні заходи та реконструкції. Ціла

низка приміщень облаштовуються під мультимедійні. Зокрема, у

навчальному корпусі № 1 в аудиторії № 62 вже розмістили меблі,

парти і повністю підготовили приміщення до встановлення проекто-

ра, інтерактивної дошки тощо.

У навчальному корпусі № 2 низку аудиторій переобладнують під

мультимедійні. Нещодавно завершився ремонт аудиторії № 229.

Наразі здійснюється комплексні роботи в приміщенні № 117: тут від-

бувається поклейка та фарбування шпалер, заміна вікон. А з початку

липня представники ремонтно-будівельної групи планують розпочати

ремонтувати аудиторію № 230. Окрім цього, косметичний ремонт

здійснюється і в лекційній залі № 407, яку вже готують до початку

нового навчального року.

Завершується масштабний ремонт правого крила коридору на 1

поверсі навчального корпусу № 4. Тут вже встановлені навісні стелі

“Армстронг” із системою енергоощадних світильників, стіни оздобле-

ні штукатуркою “короїд” та пофарбовані в рожевий колір. Підлога

вкрита OSB-плитами, згодом тут з’явиться лінолеумне покриття.

У приміщенні № 125 навчального корпусу № 5 зараз також відбу-

ваються комплексні ремонтні роботи, пов’язані з уведенням в екс-

плуатацію мультимедійних аудиторій. Незабаром розпочинають

готувати й аудиторію № 204.

На території навчального корпусу № 6 представники підрядної

організації завершили комплексний ремонт коридора та приміщень

на 5 поверсі. Вони продовжують працювати й на 1 поверсі. Тут відре-

монтовано половину коридору та майданчик біля сходів. Традиційний

комплекс робіт – заміна дверей аудиторій та кабінетів, вікон, облад-

нання навісної стелі зі спеціальними світлодіодними лампами, дизай-

нерська обробка стін тощо – тут гармонійно доповнюються покрит-

тям підлоги плиткою. Також на поверсі здійснюється повна заміна

розводки електроживлення. Варто відзначити, що у приміщенні

№ 115 ремонтникам вдалося зберегти паркетне покриття. В інших

приміщеннях після ремонтів було встелено лінолеум.

У навчальному корпусі № 8 зараз ремонтують аудиторію № 104, де

незабаром також буде встановлене мультимедійне обладнання.

Варто відзначити, що останнім часом у майже 30 аудиторіях і примі-

щеннях навчальних корпусів № 1, 2, 4 і 5 ЗНУ було встановлено

нових вікон на суму 500 тис грн.

Тривають ремонтні роботи і в спортивно-оздоровчому комплексі:

тут здійснюється ремонт навчальної аудиторії № 119, де оновлю-

ються стіни, стелі, встановлюють нові вікна та вкривають OSB-плита-

ми підлогу, на які стелитимуть лінолеум. Її також облаштують мульти-

медійним обладнанням і новими меблями. Окрім іншого, у роздя-

гальнях на 1 поверсі завершується встановлення системи вентиляції

душових приміщень, монтуються повітроводи. Низка косметичних

відновлювальних ремонтів відбувається і в студентських гуртожитках

ЗНУ. Проте масштабністю вирізняються ремонтно-будівельні роботи,

що зараз здійснюються на 2 поверсі комбінату громадського харчу-

вання ЗНУ. Будівельники університету вже розібрали вітражі, зняли

стару плитку з підлоги, провели демонтажні роботи на балконі, розіб-

рали закладені вікна тощо. Тут відбуватиметься обладнання великої

відкритої зали під коворкінг-центр.

Паралельно здійснюються й роботи з благоустрою територій студмі-

стечка. На відрізку доріжки та майданчика, що знаходиться за

навчальним корпусом № 1, зараз працюють підрядники, які вкла-

дають тротуарну плитку і бордюри. Тут облаштують ділянку до будівлі

університетської їдальні.

Масштабні ремонтні роботи цього літа відбуваються також на уні-

верситетських базах відпочинку, що розташовані на о. Хортиця та в

смт Кирилівка. Фахівці АГЧ працюють на території біостанції-профі-

лакторію на острові та спортивно-фізкультурного комплексу

“Студентська Січ”. Постала необхідність відновлення матеріальної

бази цього комплексу: тут ремонтують дахи будівель, проводять

реконструкцію і оновлення душових, трубопроводів, сантехніки тощо.

Усі роботи здійснюють колективи рембудгрупи АГЧ університету та

господарського відділу Інженерного інституту: зараз тут працюють

сантехніки, електрики, малярі, покрівельники, газоелектрозварю-

вальники, теплотехніки під керівництвом старшого виконавця робіт

групи з поточного ремонту будівель та приміщень Віктора Сапи,

начальника господарського відділу Віктора Борисова, теплотехніка 1

категорії Юрія Бородкіна, головного енергетика Станіслава

Бєлоносова.

Окрім цього, у період підготовки до сезону відпочинку здійснювали-

ся відповідні роботи на території ССОТ “Славутич” та бази відпочинку

“Монтажник”. Зокрема, на останньому об’єкті будівельники прово-

дять перекриття даху в корпусі. Тож освітяни та студенти, охочі від-

почити на узбережжі Азовського моря, мають звертатися за путівка-

ми до ППО ЗНУ: ауд. 209 навчального корпусу №4, або за телефона-

ми: 228-76-05, 067-810-82-48.
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n 15 серпня – завідувача кафедри адміністратив-
ного та господарського права, професора Валерія
Костянтиновича Колпакова; завідувача кафедри
фінансів, банківської справи та страхування, про-
фесора Інженерного інституту Наталю Георгіївну
Метеленко;
n 16 серпня – завідувача кафедри історії і теорії
держави та права, професора Ларису Григорівну
Удовику; заступника директора з навчально-мето-
дичної роботи Економіко-правничого коледжу
Альону Валеріївну Ходаковську;
n 17 серпня – завідувача навчальної лабораторії
кафедри фізики твердого тіла Тетяну Генріхівну
Танцюру;
n 22 серпня – заступника декана з навчальної
роботи факультету фізичного виховання, завідува-
ча кафедри медико-біологічних основ фізичної
культури і спорту, доцента Андрія Олександровича
Кузнєцова; заступника декана з профорієнтацій-
ної роботи факультету соціальної педагогіки та пси-
хології, доцента кафедри соціальної педагогіки
Олену Геннадіївну Лещенко;
n 23 серпня – завідувача кафедри історії України,
професора Сергія Романовича Ляха; професора
кафедри англійської філології Тетяну Олегівну
Козлову;
n 25 серпня – професора кафедри управління
персоналом і маркетингу Олександра
Григоровича Черепа;
n 27 серпня – завідувача кафедри імунології і біо-
хімії з курсом цивільного захисту та медицини,
професора Валентину Дем’янівну Бовт;
n 28 серпня – завідувача кафедри біології лісу,
мисливствознавства та іхтіології, професора
Валерія Івановича Домніча;
n 30 серпня – завідувача кафедри бізнес-адмініс-
трування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності, професора Даміра Тагіровича
Бікулова; професора кафедри обліку та оподатку-
вання Ірину Сергіївну Варламову;
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n 13 серпня – завідувача кафедри економічної
кібернетики, професора Наталію Костянтинівну
Максишко;
n 17 серпня – заступника декана з наукової робо-
ти факультету соціології та управління, професора
кафедри соціальної філософії та управління Ігоря
Ілліча Капріцина;
n 21 серпня – прибиральницю гуртожитку № 1, 2
Ірину Анатоліївну Юніну;
n 23 серпня – професора кафедри фінансів, бан-
ківської справи та страхування Володимира
Зіновійовича Бугая;
n 25 серпня – викладача Економіко-правничого
коледжу Олену Вікторівну Прилипко;
n 29 серпня – провідного інженера групи
комп’ютерних та телефонних мереж, охоронної та
пожежної сигналізації Сергія Сергійовича
Алєксєєнка;
n 30 серпня – в.о. завідувача кафедри фізичного
виховання, старшого викладача Віктора
Олексійовича Горбулю; покрівельника рулонних
покрівель та покрівель із штучних матеріалів 5
розряду групи з поточного ремонту будівель та
приміщень Михайла Володимировича Бубну;
n 31 серпня – доцента кафедри фундаментальної
математики Наталію Миколаївну Д’яченко.ЮВІЛЕЙ

n На факультеті соціології та управління відсвяткувала ювілей кандидат

політичних наук, доцент кафедри політології Світлана Кальцева. Уже майже

тридцять років шановна Світлана Іванівна працює в ЗНУ. Вона прийшла на

новостворену в 1991 році кафедру політології майже одразу після закінчен-

ня історичного факультету на той час Запорізького держуніверситету. А

потім пройшла шлях фахового становлення – від асистента, викладача до

доцента кафедри. У 2004 році їй було присуджено науко-

вий ступінь кандидата політичних наук. За роки своєї

роботи в університеті Світлана Кальцева повсякчас

демонструвала глибоку обізнаність у питаннях, які

висвітлює у рамках лекційних курсів та семінарських

занять для студентів спочатку історичного факультету, а

потім і ФСУ. І сьогодні Світлана Іванівна  має численні

публікації у фахових виданнях, керує науковим напрямом роботи кафедри

і науковою роботою студентів, зокрема в рамках роботи політологічного

клубу, формуючи політичну й громадянську культуру молоді. Досить мас-

штабною є галузь наукових інтересів Світлани Кальцевої: традиції політич-

ної культури українського народу та проблеми соціальної справедливості в

національно-політичній свідомості, питання політичної психології, розвиток

місцевого самоврядування, трансформаційні процеси у владі та в суспіль-

стві, модернізація політичної системи. Виступає вона й активним учасни-

ком різноманітних наукових заходів ФСУ, а також міжнародних наукових

конференцій. Сумлінна, працелюбна й ініціативна, гарний викладач і

справжній друг – так характеризують Світлану Іванівну колеги. А ще – це

світла, прекрасна, всесторонньо ерудована людина, щирий співрозмов-

ник, з яким можна обговорити серйозні теми. Вона – любляча мама і чудо-

ва бабуся. Студенти висловлюють їй свою вдячність і захоплення, відзна-

чаючи її гострий розум, коректність у спілкуванні, вимогливість, принципо-

вість та мудрість. Гарній жінці і професіоналу своєї справи колеги й студен-

ти, а також увесь університетський колектив бажають усіляких гараздів і

натхнення! Аби бажання творити добро і справедливість ніколи не залиша-

ли Вас, а невичерпне джерело Вашої життєвої наснаги повнилося щирою

радістю, задоволенням від життя та, звісно, вдячністю від людей за Ваші

добрі справи! 

Профорієнтаційна робота упродовж року - на найвищому рівні
У ЗНУ в урочистій обстановці були відзначені

ректорськими подяками та грамотами ректора

заступники деканів із профорієнтаційної роботи й

усі ті викладачі та співробітники університету, які

упродовж цього навчального року брали активну

участь у заходах з профорієнтації. Присутніх у залі

від імені ректора Миколи Фролова та усього уні-

верситетського колективу вітали проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура і начальник відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування

Галина Микитів.

Олександр Гура, зокрема, наголосив на плідній

співпраці із деканатами факультетів й тими фахів-

цями, які відповідають за профорієнтацію, і

висловив слова вдячності за потужну комплексну

роботу, що дає вагомий практичний результат.

Враховуючи кількість цьогорічних випускників

підготовчих курсів ЗНУ, учасників пробних тренін-

гів із ЗНО, Днів відкритих дверей та інших заходів,

таких як “One day at university”, конкурсу “Краще

фото випускного класу”, семінари для вчителів-

предметників тощо, які проходили на базі універ-

ситету, Інженерного інституту, факультетів, і зага-

лом довіру молоді до Запорізького національного

університету як ЗВО європейського рівня, є усі

підстави сподіватися, що вступна кампанія –

2019 буде вдалою, а університет виконає відпо-

відні ліцензійні обсяги щодо набору студентів.  

Про те, що минулий рік був насиченим для уні-

верситетської спільноти в рамках підготовки

вступників до проходження ЗНО та вступної кам-

панії, йшлося також у зверненні Галини Микитів. З

року в рік зростають масштаби здійснюваної

представниками університету профорієнтаційної

роботи. Галина Володимирівна висловила подяку

усім тим, хто долучився до проведення заходів.

Вона також звернула увагу присутніх на цьогоріч-

ні новації, а наочно ознайомитися із заходами,

які відбувалися цього року у ЗНУ, присутні змогли

під час перегляду презентації.  

За результатами проведеної роботи були від-

значені грамотами й подяками ті викладачі та

заступники деканів, які брали участь у виїзних

пробних тренінгах із ЗНО, що проводили фахівці

університету в містах Запорізької області –

Бердянську, Василівці, Мелітополі. Велика кіль-

кість фахівців ЗНУ також брала участь у зустрічах і

семінарах із представниками адміністрації закла-

дів загальної середньої освiти, які проводилися

на базі ЗНУ в рамках роботи РОНІКу. Не забули

керівники відзначити й внесок тих, хто забезпечу-

вав профорієнтаційний процес друкованими

інформаційними матеріалами, роботу центру

культури, який готував культурно-розважальні

заходи для гостей університету тощо.

Крім того, важливо підкреслити, що в ЗНУ в

рамках підсумків профорієнтаційної роботи уро-

чисто вручили свідоцтва і посвідчення 76 слуха-

чам підготовчих курсів, які пройшли підготовку на

тримісячних, восьмимісячних курсах або заочно

й склали підсумкову атестацію з трьох предметів

відповідно до обраних ними спеціальностей, що

їх пропонує університет та Інженерний інститут.

Також були відзначені подяками за підписом рек-

тора ЗНУ Миколи Фролова 24 викладачі-предмет-

ники – за якісну підготовку слухачів до складання

ЗНО та творчих конкурсів, а також за участь у

профорієнтаційних заходах, що проводить відділ

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування. 

Загалом у період поточного навчального року

на базі ЗНУ пройшли підготовку до ЗНО і вступних

випробувань майже 450 абітурієнтів. Більшість з

них вже остаточно визначилися із спеціальностя-

ми, за якими навчатимуться у ЗНУ, а також вже

пройшли кілька етапів ЗНО і мають перші впевне-

ні результати. Адже про високий рівень підготовки

слухачів курсів свідчать результати підсумкової

атестації абітурієнтів, за що вони отримали від 6

до 10 балів. Проте, відповідно до Правил прийому

до ЗНУ, додаткові бали до результатів вступних

випробувань будуть додані лише тим, хто обрав

спеціальності, за якими здійснює підготовку сам

університет або Інженерний інститут ЗНУ.

Випускників курсів, їхніх батьків та рідних радо

вітали проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура і начальник

відділу доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування Галина Микитів. Вони

висловили подяку усім, хто долучився до справи

підготовки вступників цього року до основних

випробувань вступної кампанії – 2019. А це – і

викладачі предметів, які здійснювали підготовку

старшокласників до складання ЗНО та адаптува-

ли їх до системи навчання у вищій школі, й ті, хто

готував слухачів курсів їх до проходження творчих

конкурсів, і співробітники вищеназваного відділу,

які організовували й проводили різного роду

профорієнтаційні заходи, та інші співробітники

університету. 

Наприкінці урочистої зустрічі усім випускникам

закладів середньої освіти побажали успішного

проходження вступних випробувань і приєднання

до лав великої студентської спільноти ЗНУ. А нара-

зі їх чекають фахівці відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування і

приймальної комісії, які готові відповісти на будь-

які цікаві для вступників запитання, також пропо-

нують допомогу у здійсненні реєстрації особистих

електронних кабінетів та в оформленні пакету

необхідних для вступу у ЗВО документів. 


